
 

  

   

 
SAMBUTAN  

BUPATI BEKASI 

 

ACARA        : PUNCAK MUSRENBANG RKPD KABUPATEN  

 BEKASI TAHUN 2023 

HARI/TGL.   : SELASA, 29 MARET 2022 

PUKUL         : 09.30 S/D SELESAI 

TEMPAT       : NUANZA HOTEL DAN CONVENTION  

 CIKARANG BARAT 

 

 

 

 

    

 

 
 

BISMILLAAHIRROHMAANIRROHIIM,  

ALHAMDULILLAH, WASYUKRULILLAH, WALAAHAULA 

WALAAQUWWATA ILLAABILLAH, QOOLA, ROBBISROHLII 

SHODRII, WAYASSIRLII AMRI, WAHLUL’UQDAM MILLISAANI 

YAFQOHUU QOULI, AMMAA BA’DU. 

SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA, 

 YTH. KEPALA BAPPEDA PROVINSI JAWA BARAT ATAU 

YANG MEWAKILI; 

 YTH. BUPATI KARAWANG, WALIKOTA BEKASI, BUPATI 

BOGOR ATAU YANG MEWAKILI; 

 YTH.  KETUA DPRD KABUPATEN BEKASI; 

 YTH.  FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH  

  KABUPATEN BEKASI; 

 YTH.  SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BEKASI; 

 YTH. KEPALA PERANGKAT DAERAH, PIMPINAN 

INSTANSI VERTIKAL, CAMAT, PERWAKILAN 

ORGANISASI KEMASYARAKATAN DAN PERGURUAN 

TINGGI, TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, 

UNSUR PENGELOLA KAWASAN, SERTA TAMU 

UNDANGAN YANG BERBAHAGIA. 



ASSALAMUALAIKUM WR. WB. 

PERTAMA-TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI DAN 

SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT KARENA ATAS RAHMAT DAN 

KARUNIANYA, PADA HARI INI KITA MASIH DAPAT 

BERSILATURAHMI DALAM ACARA PUNCAK MUSYAWARAH 

PERENCANAAN PEMBANGUNAN (MUSRENBANG) RKPD 

KABUPATEN BEKASI TAHUN 2023. 

 

SHALAWAT DAN SALAM TIDAK LUPA PULA KITA DOAKAN 

BERSAMA UNTUK SELALU TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN 

KITA NABI MUHAMMAD SAW, BESERTA KELUARGA, PARA 

SAHABAT DAN PENGIKUTNYA. SEMOGA KITA SEMUA YANG 

MERUPAKAN PENGIKUTNYA IKUT MENDAPAT SYAFAATNYA 

HINGGA YAUMIL KIAMAT. AMIN YA RABBAL ALAMIN. 

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

SEBAGAIMANA TELAH DIJELASKAN SEBELUMNYA OLEH IBU 

PLT. KEPALA BAPPEDA, BEBERAPA TAHAPAN PERENCANAAN 

PEMBANGUNAN TELAH DILALUI, DAN ACARA HARI INI 

MERUPAKAN ACARA PUNCAK YANG MENANDAI BAHWA 

PROSES FINALISASI RANCANGAN RENCANA KERJA 

PEMERINTAH DAERAH DAN JUGA RENCANA KERJA 

PERANGKAT DAERAH TAHUN 2023 YANG TELAH KITA SUSUN 

BERSAMA TELAH MENCAPAI FASE TERAKHIR.  

 

MESKI DEMIKIAN, PERLU SAYA INGATKAN BAHWA SETELAH 

TAHAPAN PERENCANAAN INI SELESAI AKAN DILANJUTKAN 

DENGAN TAHAPAN PENGANGGARAN MELALUI PENYUSUNAN 

KEBIJAKAN UMUM ANGGARAN (KUA) DAN PRIORITAS 

PLAFON ANGGARAN SEMENTARA (PPAS), SERTA 

PENYUSUNAN RANCANGAN ANGGARAN PENDAPATAN DAN 

BELANJA DAERAH (RAPBD). WALAUPUN SAYA TIDAK DAPAT 

MENGAWAL TAHAPAN TERSEBUT HINGGA AKHIR KARENA 

MASA JABATAN SAYA YANG AKAN SEGERA BERAKHIR, 

NAMUN SAYA BERHARAP SELURUH KEPALA PERANGKAT 

DAERAH BESERTA JAJARANNYA TETAP SELALU MEMEGANG 

TEGUH KOMITMEN YANG TELAH DISEPAKATI BERSAMA 

KHUSUSNYA TERKAIT PELAKSANAAN PROYEK STRATEGIS 

DAERAH DAN PROGRAM PRIORITAS DAERAH. 

 



HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

SEJAK DILANTIK DAN BERTUGAS SEBAGAI WAKIL BUPATI 

DAN PLT BUPATI BEKASI SELAMA 6 (ENAM) BULAN 

SEBELUMNYA, SAYA BERUSAHA BEKERJA KERAS 

MEMBERIKAN YANG TERBAIK UNTUK MASYARAKAT DENGAN 

MENINJAU KE LAPANGAN, MELIHAT, MENDENGAR DAN 

BERDIALOG SECARA LANGSUNG DENGAN MASYARAKAT 

TERHADAP BERBAGAI PERMASALAHAN YANG DIHADAPI 

SERTA HARAPANNYA TERHADAP PEMERINTAH DAERAH. 

SELANJUTNYA, PEMERINTAH DAERAH TELAH MERUMUSKAN 

BERBAGAI PROYEK STRATEGIS DAERAH DAN PROGRAM 

PRIORITAS DIANTARANYA PEMBANGUNAN FOLDER, 

PENATAAN JALAN KABUPATEN, PEMBANGUNAN TPST DAN 

TPS3R, PEMBANGUAN SENTRA OLAH RAGA TERPADU, 

SENTRA UKM DAN IKM, DAN LAIN-LAIN YANG MERUPAKAN 

SOLUSI PEMERINTAH DAERAH DALAM MENGHADIRKAN 

BERBAGAI PERBAIKAN DAN PERUBAHAN TERHADAP 

PERSOALAN YANG DIHADAPI MASYARAKAT. 

 

OLEH KARENA ITU, SAYA MENGHIMBAU KEPADA SELURUH 

PERANGKAT DAERAH DAN JAJARAN ASN DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI UNTUK TETAP 

BERSEMANGAT DALAM BEKERJA, BERINOVASI DAN SELALU 

BERUPAYA MEMBERIKAN PELAYANAN YANG LEBIH BAIK 

KEPADA MASYARAKAT KABUPATEN BEKASI. TERKAIT HAL 

TERSEBUT, BEBERAPA HAL PERLU DIJADIKAN PERHATIAN 

OLEH SELURUH APARATUR DI LINGKUNGAN PEMERINTAH 

KABUPATEN BEKASI, ANTARA LAIN: 

1. SELURUH USULAN MUSRENBANG DESA/KELURAHAN DAN 

POKOK-POKOK PIKIRAN DPRD YANG TELAH DISEPAKATI 

UNTUK DIAKOMODIR DALAM RANCANGAN RENJA 

PERANGKAT DAERAH TAHUN 2023 AGAR DILAKSANAKAN 

DENGAN TETAP MEMPERHATIKAN AZAS PEMERATAAN 

PEMBANGUNAN WILAYAH, URGENSI, KELENGKAPAN 

DOKUMEN YANG DIPERSYARATKAN, SERTA 

KESELARASANNYA DENGAN PRIORITAS PEMBANGUNAN 

KABUPATEN, NASIONAL, DAN PROVINSI DI TAHUN 2023. 

 



2. EVALUASI ATAS PELAKSANAAN PROGRAM DAN KEGIATAN 

YANG TELAH DILAKSANAKAN JUGA HARUS DILAKUKAN 

SECARA BERKALA, SERTA TEKNIS PELAKSANAAN 

PROGRAM DAN KEGIATAN HARUS DAPAT DIKENDALIKAN 

SEHINGGA PELAKSAAN PROGRAM DAN KEGIATAN DAPAT 

BERJALAN DENGAN LANCAR DAN MERAIH TUJUAN YANG 

DIHARAPKAN. 

3. TIM ANGGARAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN 

BEKASI (TAPD) AGAR MELAKUKAN EVALUASI DENGAN 

CERMAT DALAM PENGALOKASIAN ANGGARAN SELURUH 

PERANGKAT DAERAH, DENGAN MEMPERHATIKAN HASIL 

EVALUASI CAPAIAN KINERJA DAN KEUANGAN PERANGKAT 

DAERAH TAHUN-TAHUN SEBELUMNYA SEHINGGA 

PERUMUSAN KEGIATAN DAN PENGALOKASIAN ANGGARAN 

DAPAT DILAKUKAN SECARA OBJEKTIF DAN EFISIEN 

DENGAN PENDEKATAN MONEY FOLLOW PROGRAM. JUGA 

AGAR PROYEK STRATEGIS DAERAH DAN PROGRAM 

PRIORITAS DAERAH DAPAT DIKAWAL HINGGA 

SELESAINYA TAHAP PENGANGGARAN. 

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA UCAPKAN 

TERIMA KASIH KEPADA SELURUH TAMU UNDANGAN YANG 

TELAH MENYEMPATKAN DIRI UNTUK HADIR, DAN SELURUH 

PESERTA YANG TELAH IKUT BERGABUNG MELALUI ZOOM 

MEETING DALAM ACARA INI. UCAPAN TERIMA KASIH DAN 

PENGHARGAAN YANG SETINGGI-TINGGINYA JUGA SAYA 

SAMPAIKAN KEPADA SELURUH ANGGOTA FORUM 

KOMUNIKASI PIMPINAN DAERAH YANG TELAH BEKERJA 

SAMA DALAM UPAYA MEWUJUDKAN KABUPATEN BEKASI 

YANG LEBIH AMAN, TENTERAM DAN SEJAHTERA. PIMPINAN 

DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BEKASI YANG TERHORMAT 

YANG TELAH MENJALIN KEMITRAAN YANG BAIK DALAM 

MEMBANGUN KABUPATEN BEKASI,  JUGA KEPADA SELURUH 

PERUSAHAAN YANG TELAH IKUT MENDUKUNG DAN 

MENYALURKAN BANTUANNYA UNTUK PEMBANGUNAN DI 

KABUPATEN BEKASI MELALUI PROGRAM CSR YANG 

TERINTEGRASI DENGAN PROGRAM PEMERINTAH. SAYA 

BERHARAP, APA YANG DILAKUKAN OLEH PERUSAHAN 

TERSEBUT DAPAT MENJADI CONTOH BAGI STAKEHOLDER 



LAINNYA UNTUK IKUT BERPARTISIPASI DALAM 

PEMBANGUNAN DI KABUPATEN BEKASI. 

 

SELAIN ITU, KEMBALI SAYA JUGA INGATKAN BAHWA COVID-

19 BELUM SEPENUHNYA MAMPU UNTUK DIHILANGKAN. 

UNTUK ITU, SAYA BERHARAP MESKI KEADAAN SAAT INI 

SUDAH MEMBAIK, SELURUH MASYARAKAT KABUPATEN 

BEKASI AGAR TETAP SELALU MENERAPKAN PROTOKOL 

KESEHATAN SERTA MENERAPKAN POLA HIDUP BERSIH DAN 

SEHAT DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI, TERMASUK DALAM 

ACARA HARI INI. 

 

SELANJUTNYA, MENGINGAT BANJIR MASIH MENJADI 

BENCANA UTAMA YANG TIAP TAHUN DIALAMI OLEH 

KABUPATEN BEKASI. DALAM KESEMPATAN INI SAYA JUGA 

MENGINGATKAN KEPADA SELURUH UNDANGAN DAN 

MASYARAKAT UNTUK SELALU MENJAGA KELESTARIAN 

LINGKUNGAN DENGAN TIDAK MEMBUANG SAMPAH 

SEMBARANGAN, DI PINGGIR JALAN, SUNGAI, SELOKAN, 

ATAU TEMPAT LAINNYA YANG BUKAN MERUPAKAN TEMPAT 

PEMBUANGAN SAMPAH. SAYA JUGA BERHARAP MASYARAKAT 

DAPAT MEMBANTU PENGOLAHAN SAMPAH SECARA MANDIRI, 

BAIK SECARA BERKELOMPOK MAUPUN PRIBADI; JUGA 

SECARA TERATUR MEMBERSIHKAN LINGKUNGAN 

SEKITARNYA; TIDAK MENDIRIKAN BANGUNAN DI TEMPAT-

TEMPAT YANG BUKAN PERUNTUKANNYA, SERTA TIDAK 

MELAKUKAN KEGIATAN-KEGIATAN LAINNYA YANG DAPAT 

MENCEMARI TANAH, AIR, DAN UDARA. DENGAN UPAYA 

TERSEBUT, HARAPAN SAYA ADALAH BAHWA KABUPATEN 

BEKASI DAPAT MENJADI TEMPAT YANG LEBIH NYAMAN 

UNTUK DITINGGALI, DAN DAPAT MENJADI WARISAN YANG 

DAPAT DIBANGGAKAN OLEH ANAK DAN CUCU KITA KELAK. 

 

HADIRIN YANG SAYA BANGGAKAN, 

DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, 

SEMOGA MUSRENBANG RKPD KABUPATEN BEKASI TAHUN 

2023 YANG TELAH DILAKSANAKAN DAPAT MENJADIKAN 

KABUPATEN BEKASI MENJADI LEBIH MAJU LAGI DI MASA 

YANG AKAN DATANG. DENGAN MENGUCAPKAN:  

ALHAMDULILLAHIRABBIL ALAMIN 



RANGKAIAN ACARA MUSRENBANG RKPD KABUPATEN BEKASI 

TAHUN 2023 INI DENGAN RESMI SAYA NYATAKAN DITUTUP. 

SELANJUTNYA KEPALA PERANGKAT DAERAH SAYA MINTA 

UNTUK MENANDATANGANI BERITA ACARA MUSRENBANG 

RKPD KABUPATEN BEKASI TAHUN 2023 UNTUK MENJADI 

KOMITMEN KITA BERSAMA DALAM MENINDAKLANJUTI HASIL 

PEMBAHASAN SIDANG KELOMPOK MUSRENBANG. 

 

SEBELUM MENUTUP, IZINKAN SAYA MENYAMPAIKAN SEBUAH 

PANTUN: 

1.  

PUJANGGA AHLINYA PUISI 

PUISI MEMIKAT PENUH AKSARA 

BANGUN DAERAH DENGAN INOVASI 

AGAR MASYARAKAT SEMAKIN SEJAHTERA 

ATAU 

2.  

KE PEBAYURAN BELI KACAMATA 

TIDAK LUPA MEMBELI RAGI 

MESKI AKHIR JABATAN DI DEPAN MATA 

SEMOGA NANTI KITA BERJUMPA LAGI 

DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN 

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIANNYA 

WALLAAHUL MUWAFIQ ILAA AQWAMITHORIQ 

WASSALAMUALAIKUM, WR. WB. 

 

Plt. BUPATI BEKASI 

 
 
 

H. AKHMAD MARJUKI, SE, MM 


